FORD MONDEO
Aptukyn:Crane 111.1849.1 3awura geurarens u KMl
AnoMHHMEA 333.1849.1 3awuTa aeuratens w KNn

Kyson: Cenanx
lNoa abinycka: 2015-
06vem asuratena: 2,5; 2,0T (198hp)
Tun KNAN: AKAN

COCTAB KPENE
Y PonT B M ackonai i 3oha e 0 it bl ik

2 Wr.
- ROAT MRS aviaiss s iy sos 2 WT.
3.Navka 3aknagHas MB8x70/20........... 2 Wr.
4.MaWka 3aknapHas M10.....coiveinnveanee 2 WT,
BANERGE B.viviivissiiiiiuons oot asois s 2 WiT.
O AR T o e e SR 2 WiT.
Bont M10x25
Waiksa 10

UHCTPYKLUMSA NO YCTAHOBKE

1.CHATL WTATHLIA NNACTUKOBLIIN NbINbHHK,

2. BKpYyTHUTL Ha Heckonsko oBaoportoe Gontel M10x25 B
ramku 3aknaaHbie M10, 0TOrHYTs NEPEAHIOK HaCTh
METANNMUECKOTO NBINBHUKE AHUILE W YCTAHOBWTE F2KKH
3aKknaaHble M10 B OTEEPCTHA 334HER YacTu NOAPaMHMKA,

3.YCTaHOBUTE raliiKu 3aknanHele M8x70/20 ran OTEEPCTUAMM
B nepegHeld YacTtu NogpaMHUZa U 2aPUKCAPOBATE WX NPpU
noMMOoL L yCQH.

Faika zaxnanHas MB8x70/20

LUTaTHLIR Kpenaw

UratHail kpenex

Bonr M8x25 /‘

Waiita 8

lafxa saknagues M10

4. Hagerb 3a4H1010 4acTb 3aWKUTel Ha YCTaHOBNEHHbIe BONTBI
M10x25, nepeaHiOH YacTe 3aWKMTel KpenuTk SantamMu MBx25
K YCTaHOB/eHHbiM raiikam 3aknaadbsim M8x70/20 v wTaTHbIM
KpPenexoM B WTaTHeIK NUCTOH,
5.3aKpenuTs NepegHiod YacTk METANNKMYECKOTO NBINLHUKA
AHUILS B WTaTHEIE pe3bboBLIe OTEEPCTHUA WTATHRIM KPENEWOoM.
6.3aTAHYTL 8Ce pe3cboBbie COEQUHEHHA.
(M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm).



